庆祝中国人民警察节

奉化公安警史馆开馆

本报讯(记者 方振 通讯 员 胡颖哲)昨天上午,区公安分局 举行庆祝第四个中国人民警察节暨 警史馆开馆仪式,区委副书记、政法 委书记徐震宇,副区长、区公安分局 局长毛世汇,区法院院长翟寅生,区 检察院检察长叶林达参加。

上午10时,在区公安分局机关 大院中心广场,随着一声令下,身着 警礼服的护旗队迈着整齐坚定的步伐,护送警旗进场。伴随着铿锵有力的《中国人民警察警歌》,全体民警庄严敬礼,红蓝相间的警旗冉冉

在奉化公安警史馆开馆揭牌仪 式上,徐震宇向全区公安机关民 警、辅警致以节日的问候。他指 出,过去一年,奉化公安以热血铸 就忠诚、汗水浸染担当、行动诠释 奋进,打赢了一场又一场大仗硬 仗、战胜了一个又一个风险挑战, 在平安奉化、法治奉化建设中发挥 了主力军作用、交出了高分答卷。 新的一年,奉化公安要持续打造 "除险保安、实干护航、变革重塑、 夯基强基、公平正义、过硬铁军" 六大标杆,在高水平推进现代化滨

海大都市健康美丽新城区建设中, 再立新功、再创辉煌。

活动期间,与会人员参观了奉化公安警史馆。该馆建筑面积约300平方米,馆内共有序厅、来路、正道、担当、荣光、未来等六个展区,生动展现了奉化公安75年的奋斗发展历程。

区人民政府质量奖获奖名单揭晓

3家企业入选

本报讯(记者 王璐 通讯员 孙幸尔)近日,2023年奉化区人民政府质量奖获奖企业名单出炉,浙江祥晋汽车零部件股份有限公司、浙江恒基永昕新材料股份有限公司、浙江爱伊美服装有限公司3家企业入选。

区人民政府质量奖主要授予在 我区开展农业生产、产品制造、工程 建设、服务提供等活动,实施卓越绩 效模式,在质量创新、标准创新、品牌 建设和知识产权创造等方面取得显 著成效且经济效益、社会效益突出的 组织。自2004年开展评比以来,累 计获奖55家次,涉及50家企业。

今年我区收到申报企业9家,涉及传统制造、服务、建筑等多个行业,经对申报企业进行资格审查、资料评审、现场评审、合议评审、审议表决和初选公示,最终确定获奖企业名单。

区人民政府质量奖是我区质量

管理领域范围内所设立的最高奖项,质量奖的评定工作一方面有助于引导企业自觉规范自身经营管理行为、提升管理水平、提高产品质量,另一方面有助于激励企业追求卓越,激发企业高质量发展活力,从而推进区域经济健康稳定发展。

我区一人当选2023年度中国纺织非遗推广大使

本报讯(记者 赵雪雁)近日,第七届中国纺织非物质文化遗产大会开幕仪式暨2023年度北京时装周颁奖盛典在北京举办。我区"凤麓英才"城市经济领域项目带头人龚航宇入选"2023年度中国

纺织非遗推广大使"名单,为浙江省唯一入选。

龚航宇是"光华龙腾奖·中国设计业十大杰出青年"之一、旗袍文化国际交流大使、中国纺织非遗特殊贡献奖获得者。2013年以来,她致

力于把旗袍非遗技艺与国际时尚设计相结合,开创了时装旗袍的概念,独立开发以旗袍为核心的十二香黛艺术品牌,通过"一带一路"文化输出走向27个国家,被誉为"现代旗袍第一人"。

2023年,龚航宇落户奉化创办 浙江香黛宫文化产业发展有限公司,在溪口镇武岭西路打造武岭香 黛宫馆红帮裁缝时尚产业园,并入 选2023年度"凤麓英才"城市经济 领域B类团队。

尚田商会获评省级"四好"商会

本报讯(记者 虞金辉 通讯 员 戴玉巧 尚媛)近日,省工商联 公布了2023年浙江省"四好"商会 名单,我区尚田商会上榜。

尚田商会成立于2004年7月,目前拥有会员企业84家、已成为尚

田街道影响力较大的社会组织之一。近年来,尚田商会秉承团结、合作、创新、共赢的理念,让商会当好尚田企业的"娘家人",积极应对市场变化,努力提升自身实力,积极践行"阳光'尚'好筑梦、阳光'尚'好奖

学、阳光'尚'好助老、阳光'尚'好增 收"五年行动计划,在服务会员、服 务经济、服务社会等方面成效显著。

为促进企业发展,尚田商会先 后开展了"阳光学堂"系列课程、外 贸企业研讨会等,面对面解答企业 在发展过程中的疑惑,进一步加强企业管理赋能,提升企业管理水平。上个月,"商未来 益起跑"尚田商会"阳光跑"吸引近400名尚田职工跑友参与,为推动尚田街道高质量发展增添活力与韧性。

本报讯(记者 马乐乐 王层裕)昨天上午,区 二届人大三次会议开幕,区长魏建根作政府工作报 告。我区广大干部群众通过电视、网络、移动新媒 体等多种方式,收听收看开幕盛况。大家讨论着政 府工作报告的热点话题,纷纷表示今年的政府工作 报告是一个务实、高效、精炼的好报告,既客观实在 地总结了2023年的工作,又全面谋划了2024年的 目标任务,主题鲜明、思路清晰、目标明确、催人奋 进。

张星是一名工学博士,通过人才引入来到我区并创办宁波源海博创科技有限公司。短短几年里,公司发展迅速,在新形势新要求下,也面临着新挑战。今年的政府工作报告提出了构建招大引强新格局、抢滩未来产业新赛道、打造人才集聚新高地等内容,让张星对企业在奉化的发展信心倍增。"企业发展离不开人才引入,更离不开政府的关心和支持。今年的政府工作报告提到,新的一年,将有多项新的、行之有效的人才举措、企业发展举措落地,相信在这些政策的助推下,我们企业能加速发展,为奉化经济发展作出贡献。"张星说。

坚持农业农村优先发展,全面推进乡村振兴战略,今年的政府工作报告强调,未来将全力做强现代农业、提升村居品质、做活富农文章。"2023年,在区委区政府的大力支持下,滕头村经济发展稳定,全村总产值超130亿元,村民人均收入达82000元,村民物质和精神生活质量稳步提升;2024年,我们将以更加饱满的热情和更加务实的作风,奋力绘就共同富裕示范区样板村和社会主义现代化强村的美丽画卷。"滕头村党委第一支部书记傅德明说。

政府工作报告硬核满满,既体现了政府全方位推动高质量发展的信心,又装满了全区人民的民生期盼,教育、医疗、环境卫生等内容直面群众关切事。"作为一名学校基层管理者,听了政府工作报告后倍感振奋。我们教育人更应坚定理想信念、守正创新,努力追求公平而有质量、全面而有个性的教育,以引育'凤麓名师'工作为契机,加强学校教师队伍建设,努力实现区域教育共富,以高昂的姿态尽快融入到区委区政府提出的'勇当先行者、谱写新篇章'的征程中去。"奉港中学党总支书记汪佳刚说。

区中医医院脑病科主任葛蜜成聆听政府工作报告后,非常激动。"这份报告暖心又提气,里面提到我区在健康浙江考核获全省第二,高分获评省健康区,区中医医院被评定为三级甲等中医医院等内容时,我感到很自豪。作为医务工作者,我将一如既往在自己的工作岗位上做好本职工作,守护奉城老百姓的健康。"葛蜜成说。

过去一年,我区新建改建农村公路31.8公里,欢乐桃马共富示范带、蓝色海湾风景线新装亮相,甬临新韵展示线、浪漫岁月寻芳线等4条精品线路改造完成,各重大路网建设工程有序推进……我区交通路网建设又迈上新台阶。今年的政府工作报告强调,今后将继续织密交通网络,区公路中心路网运行科科长陈帆对此感触颇深。"交通是经济社会发展的先行官,新的一年,区交通运输局将大力推进《全面实施'815'工程,打造交通现代化样板,加快建设高水平交通强区五年行动方案》,紧抓宁波创建交通强国建设试点城市有利契机,顺应奉化融城融港、山海协同发展的要求,加快建设S203省道二期、S310省道四明路东延等重点工程,全力推动S312沿海中线拓宽,S204西环线南延等重大项目尽早落地,为奉化建设现代化滨海大都市健康美丽新城区提供交通硬核支撑。"陈帆说。



我区社会各界热议政府工作报告

展望增添信心